
質　問　項　目 1 2 3 4 ？

1 本校の教育理念・目的について理解している 39.3% 46.4% 7.1% 0.0% 7.1%

2 本校の規則・心得について理解している 39.3% 42.9% 10.7% 1.8% 5.4%

3 本校の施設・設備は学校生活を送る上で整っていると思う 41.1% 41.1% 8.9% 5.4% 3.6%

4 本校の生活指導に関する対応・処置は適切だと思う 38.2% 43.6% 12.7% 1.8% 3.6%

5 本校の生徒の健康や保健対応は適切だと思う 41.8% 40.0% 9.1% 1.8% 7.3%

6 教職員の窓口や電話での応対は丁寧・誠実であると思う 63.6% 27.3% 3.6% 0.0% 5.5%

7 担任は生活指導について家庭との連携をしていると思う 27.3% 41.8% 16.4% 10.9% 3.6%

8 担任は生徒の状況をよく把握していると思う 36.4% 34.5% 12.7% 7.3% 9.1%

9 卒業後の将来に向けた就職指導・支援は丁寧だと思う 36.4% 34.5% 3.6% 0.0% 25.5%

10 教員は特定の生徒だけでなく全員に目を配っていると思う 36.4% 36.4% 5.5% 7.3% 14.5%

11 教員は「分かりやすい」「楽しい」授業を心掛けていると思う 29.1% 43.6% 18.2% 5.5% 3.6%

12 教員の説明は分かりやすく、明瞭で聞き取りやすい 23.6% 52.7% 10.9% 7.3% 5.5%

13 教員は生徒の質問に対して適切に対応していると思う 36.4% 45.5% 9.1% 1.8% 7.3%

14 困っている生徒への対応や支援が見られると思う 30.9% 38.2% 5.5% 7.3% 18.2%

15 資格試験に関する学校の取組み方に満足している 36.4% 40.0% 5.5% 1.8% 16.4%

16 教育内容は将来的に役立つものとなっていると思う 41.8% 41.8% 3.6% 1.8% 10.9%

17 学園祭などの学校行事は充実していると思う 27.3% 34.5% 14.5% 9.1% 14.5%

18 本校のホームページやSNSの情報は充分だと思う 27.3% 38.2% 9.1% 5.5% 20.0%

19 お子様は美容に関する確かな実力を身につけつつあると感じる 47.3% 49.1% 3.6% 0.0% 0.0%

20 お子様は社会人としての資質を身につけつつあると感じる 30.9% 52.7% 12.7% 0.0% 3.6%

21 お子様は学校生活を楽しく過ごしていると思う 42.6% 46.3% 9.3% 0.0% 1.9%

22 お子様を本校に入学させて良かったと思う 61.8% 34.5% 1.8% 0.0% 1.8%

令和4年度　アンケート集計結果（保護者用）

　　　　　　　　　１．そう思う　２．ややそう思う　３．あまりそう思わない　４．そう思わない　？．わからない


